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Form Anzahl Linge Liinge Ldnge
a Einzelstab Gesamt
(cm] (cm] (cm]
2.1 2 93 404 808
2.2 3 88 394 1182
23 b 83 384 1536
2.k 3 78 374 1122
25 3 73 364 1092
2.6 b 68 354 1416
2.1 3 63 3bk 1032
2.8 3 58 334 1002
29 b 53 324 1296

Summe der Ldngen = 104860 m
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Form Anzahl Linge Linge Liinge

a Einzelstab Gesamt
[cm] [cm] (cm]
13.1 2 73 317 634
13.2 3 68 312 936
133 3 63 307 921
13.4 b 58 302 1208
13.5 3 53 2917 891
13.6 3 48 292 876
13.7 3 43 2817 861
13.8 3 38 282 846
13.9 3 33 271 831
13.10 3 28 272 816
13.11 3 23 267 801
13.12 3 18 262 786
13.13 3 13 257 111
13.14 2 10 254 508

Summe der Ldngen = 116.860 m
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Form Anzahl Ldnge Linge Linge
a Einzelstab Gesamt
[cm] [cm] [cm]
12.1 3 71 371 1113
122 2 735 367 734
123 2 70 364 728
12.4 2 66.5 360 720
125 2 63 357 71k
12.6 2 60.5 354 708

Summe der Ldngen = 47.170 m




